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stiti di concedere un mutuo alla città di Gros-
seto per opere di miglioramento delle sue con-
dizioni igieniche. 

6. Ricostruzione del comune di Campomag-
giore. 

7. Autorizzazione di un sussidio speciale dello 
Stato per le bonifiche Polesane in provincia di 
Rovigo. 

8. Aggregazione del comune di Villa San Se-
condo ai mandamento di Montechiaro d?Asti. 

9. Aggregazione del comune di Molochio al 
mandamento di Radicena. 

Suardo Chiedo di parlare, 
Presidente. Ne ha facoltà. 
Suardo. Prego il presidente, il Governo e la Ca-

mera di voler comprendere nell'ordine del giorno 
anche la riforma della tariffa dei dazi vigenti 
sui prodotti chimici. 

Presidente. Onorevole Suardo, Ella sa che, se-
condo il regolamento,non si può procederò alla vo-
tazione di più di tre disegni di legge in una volta... 

Suardo. Si potrebbe mettere anche questo.... 
Presidente. Ma allora bisogna che la Camera 

faccia un'altra votazione. (Rumori). 
Sentano, se la Camera dà la preferenza ai nove 

disegni di legge che ho accennato, io non posso 
iscrivere quello dell'onorevole Snardo. 

Suardo. Si potrebbe sostituire questo ad uno di 
quei progetti di aggregazione di comuni.. . 

Presidende. Sono due, se ne tolgo uno bisogna 
che tolga anche l'altro. 

Suardo. Ma onorevole presidente.... 
Presidente. Onorevole Suardo, faccia la sua pro-

posta; interpellerò la Camera. 
Suardo. Prego la Camera di voler mettere nel-

l'ordine del giorno di domani mattina il disegno 
di legge, che ora è al n. 28, per la riforma delia 
tariffa dei dazi vigenti sui prodotti chimici, in 
luogo di quello che sta al numero 12, aggrega-
zione del comune di Molochio al mandamento di 
Radicena. 

Presidente. Ma sono due aggregazioni. Se si 
ammette l'una non c'è ragione di togliere l'altra. 
Non c'è ragione poi perchè il disegno di legge al 
quale Ella accenna abbia la precedenza. Si ag-
giungerà agli altri. 

Coloro che approvano che sia posto nell'ordine 
del giorno di domani anche il disegno di legge 
relativo alla tariffa dei dazi sui prodotti chimici, 
sono pregati di alzarzi. 

(E approvato). 

Domani alle 10 seduta pubblica. 
La seduta è levata alle 8.5 

f Ordini del giorno per le sedute di domani. 

Seduta antimeridiana. 

Discussione'dei disegni di legge: 

1. Autorizzazione di prelevamento dal fondo 
di riserva per le spese impreviste dell'esercizio 
finanziario 1888-89 delia somma necessaria per 
provvedére ali' acquisto di un palazzo e al rela-
tivo adattamento ad uso della R. Ambasciata in 
Madrid. (178) 

2. Acquisto di mobilio ad uso delle regie 
Ambasciate e Legazioni all'estero aventi sede in 
palazzi demaniali. (177) 

3. Autorizzazione ad alcuni comuni per ec-
cedere con la sovrimposta ai tributi diretti per 
l'anno 1888 la media del triennio 1884-85-86. (176) 

4. Autorizzazione ai comuni di Montorio nei 
Frentani, Riccia, Agnone e San Giovanni la 
Punta per eccedere la media triennale 1884-85-86-
della sovrimposta ai tributi diretti per tutto il 
periodo di estinzione di prestiti da contrarre ri-
spettivamente con la Cassa dei Depositi e Pre-
stiti od altri Istituti. (175) 

5. Autorizzazione alla Cassa dei depositi e 
prestiti di concedere un mutuo alla città di Gros-
seto per opere di miglioramento delle sue condi-
zioni igieniche. (182) 

6. Ricostruzione del comune di Campomag-
giore. (183) 

7. Autorizzazione di un sussidio speciale dello 
Stato per le bonifiche Polesane in provincia di 
Rovigo. (181) 

8. Aggregazione del comune di Villa San Se-
condo al mandamento di Montechiaro d'Asti. (162) 

9. Aggregazione del comune di Molochio al 
mandamento di Radicena. (163) 

10. Riforma della tariffa dei dazi vigenti sui 
prodotti chimici. (170) 

Seduta pomeridiana. 

1. Seguito della discussione dei disegni di legge: 
Modificazioni alla legge comunale e provinciale. 
(18) • 

2. Interpellanza del deputato Sorrentino al mi-
nistro dell'interno circa l'inchiesta sull'ammini-
strazione provinciale di Napoli. 

Discussione dei disegni di legge: 

3. Sulla pubblica sicurezza, (115) 
4. Relazione della Commissione sui decreti re-

gistrati con riserva dalla Corte dei conti. ( I I - A ) 


